

	<p>a školských zařízení podle školského zákona.</p> <p>6.3. Kontrola správnosti statistického výkaznictví a vedení školních matrik.</p> <p>6.4. Kontrola povinných ukazatelů činnosti škol a školských zařízení podle vybraných ustanovení školského zákona a prováděcích právních předpisů (zaměření na novely).</p> <p>6.5. Státní kontrola k zajištění dodržování školského zákona, souvisejících a prováděcích právních předpisů k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů.</p> <p>6.6. Státní kontrola dodržování právních předpisů školního stravování (opatření proti obezitě u dětí a žáků ve školním stravování).</p> <p>6.7. Tematická inspekce školních preventivních systémů, podmínek BOZ a opatření přijatých vedením školy k minimalizaci rizik školních úrazů.</p> <p>6.8. Tematická inspekce školních řádů.</p>
	<p>7. Veřejnosprávní kontrola využívání finančních prostředků státního rozpočtu poskytovaných školám a školským zařízením.</p> <p>7.1. Roční veřejnosprávní kontrola ve školách a školských zařízeních zřizovaných MŠMT (hospodaření s majetkem státu).</p> <p>7.2. Veřejnosprávní kontrola vybraných škol a školských zařízení.</p> <p>7.3. Inspekce rozvojových programů MŠMT vyhlašovaných v souladu s § 171 školského zákona.</p>
	<p>8. Inspekce na základě podnětů</p> <p>8.1. Inspekce na základě podnětů, stížností a petic, které svým obsahem spadají do působnosti ČŠI.</p> <p>8.2. Inspekce jazykových zkoušek z českého jazyka pro účely povolení trvalého pobytu cizince.</p> <p>8.3. Inspekce pro účely přiznání dotací podle zvláštního právního předpisu na žádost.</p> <p>8.4. Účast v konkurzních komisích pro posuzování uchazečů o jmenování do funkce ředitele školy nebo školského zařízení.</p>
	<p>9. Mezinárodní aktivity ČŠI</p> <p>9.1. Zajištění mezinárodních šetření PISA, TIMSS, PIRLS.</p> <p>9.2. Zajištění národního referenčního bodu EQAVET.CZ.</p> <p>9.3. Spolupráce s OECD.</p> <p>9.4. Spolupráce v projektech SICI (technická podpora www SICI).</p>
	<p>10. Rozvoj národního systému inspekčního hodnocení vzdělávací soustavy v České republice (NIQES)</p> <p>10.1. Rozvoj systému inspekčního hodnocení v počátečním vzdělávání.</p> <p>10.2. Rozvoj metodologie pro identifikaci úspěšně fungujících škol.</p> <p>10.3. Podpora rozvoje školních vzdělávacích programů v praxi škol.</p> <p>10.4. Vývoj a ověřování národních šetření pro zjišťování výsledků vzdělávání v 5. a 9. třídách ZŠ.</p>